Hart - pipe cup 2014
V sobotu 22.3.2014 se konal na ZS v Sokolově již 4. ročník Hart-pipe cupu. Vedle našeho domácího týmu starších žáků se turnaje zúčastnili HC Stadion Cheb, VER Selb a Young Blue Devils Weiden.
Zápasy se hrály na 2x15minut čistého času každý s každým. Po každém utkání byli vyhodnoceni nejlepší hráči obou týmů. Z našich hráčů byli vyhodnoceni Dan Hafijanič v zápasu proti Selbu, Ondra Dimitrov v utkání s Chebem a Jenda Petrov v posledním utkání proti Weidenu.
[bookmark: _GoBack]Do turnaje jsme vstoupili vítězstvím nad nám neznámým VER Selb, v dalším zápasu nás čekal Cheb, který si poradil s  Weidenem.  Na chebáky neumíme zahrát a i tentokrát jsme prohráli. V utkání německých soupeřů jasně dominoval Selb. Před posledními dvěma zápasy to vypadalo, že si Cheb nenechá ujít vítězství v turnaji, ale v souboji se Selbem tahal za kratší konec a o jeden gól prohrál. Tento výsledek dával šanci na vítězství Selbu a také našemu týmu, který mohl pomýšlet na vítězství v případě vysoké výhry nad Weidenem v posledním utkání turnaje. To se nakonec podařilo a po vítězství 9:2 se mohli kluci radovat z prvního místa.
Ceny předávali ředitel turnaje p. Petr Petrov, sportovní manažer HC Baníku Sokolov Jaromír Carvan a člen výboru HC Baník Sokolov Herbert Kursa.

Výsledky :
HC Baník Sokolov – VER Selb  4:2 ( 3:1, 1:1 )  
HC Stadion Cheb – Weiden  3:1
HC Baník Sokolov – HC Stadion Cheb  1:3 ( 0:2, 1:1 )
Ver Selb  –  Weiden   6:1
HC Stadion Cheb – VER Selb  1:2
HC Baník Sokolov  - Weiden    9:2 (2:1, 7:1)

Tabulka :
1. HC Baník Sokolov                      
2. VER Selb
3. HC Stadion Cheb 
4. Young Blue Devils Weiden 

Individuální ceny:
Nejlepší brankař:     Lena Völkl   ( Weiden )
Nejlepší obránce:     Jiří Strecker ( Cheb )
Nejlepší útočník:      Daniel Hafijanič ( Sokolov )

 


