     Sezona 2008 – 2009
 1.Turnaj  4.10.2008  Sokolov
Sokolov  -  Mariánské Lázně   7 :  4 (2:2,3:2,2:1)

Střelci: Navrátil 2,Hafijanič 2, Knichal 2,Stejskal

Sokolov  -  Cheb                     4 :  3 (1:1,2:0,1:2)

Střelci: Navrátil ,Hafijanič , Knichal ,Troch
Sestava: Kora -  Černý,Dibďák,Hafijanič,Klíma,Knichal,Kursa,Martínek
Navrátil,Prediger,Povejšil,Saleta,Stejskal,Šištík,Troch 
Komentář trenéra Davida Škreňa: Oba zápasy byly naprosto odlišné, v prvním šlo o jakési oklepávání nováčků, pro které to byl první start jejich sportovní kariéry. Mariánské Lázně bojovaly až do konce zápasu, a proto bylo nutné na posledních 10 minut stáhnout zápas na 2 lajny, abychom získali tolik potřebné první vítězství v sezoně, což se nakonec povedlo. O druhém zápase jsme věděli, že to bude o něco náročnější, protože šlo o trochu kvalitnějšího soupeře. I přesto, že jsme v zápase vedli již 4:1, soupeř nás dokázal zatlačit a nechybělo mnoho a mohl i vyrovnat. Výborně nás na konci zápasu podržel golman Vláďa, kterému se start vyvedl. Pochválit musím celý tým. Hráči od kterých se góly očekávaly své splnili ,a také nováčci v týmu skvěle zabojovali. Za 14 dní nás čeká tým, který má úplně jiné kvality, kde budem víc než o výsledek bojovat spíše o předvedenou hru. Proto si velmi ceníme vítězství s týmy, které jsou nám vyrovnané.

2.Turnaj  18.10.2008  Třemošná

Třemošná  -  Sokolov  11 :  1 (2:0,6:0,3:1)

Střelci: Navrátil 
Sokolov  -  Karlovy Vary     5 :  8 (2:5,0:2,3:1)

Střelci: Hafijanič , Knichal 2,Stejskal 2

Sestava: Kora -  Černý,Dibďák,Hafijanič,Klíma,Knichal,Kursa,Martínek
Navrátil,Prediger,Povejšil,Saleta,Stejskal,Troch 
Komentář trenéra Davida Škreňa : „
První zápas odehráli naši kluci ve velmi rychlém tempu proti jednomu z nejlépe bruslících a kombinujících týmů soutěže. Ač výsledek 11:1 hovoří jednoznačně ve prospěch hráčů Třemošné, samotná hra až tak jednoznačná nebyla. Škoda jen nevyužitých šancí, potažmo tyčky. Na body jsme v tomto zápase skutečně neměli, je však velká škoda, že jsme nevstřelili více branek, protože šance na to byly.
Druhý zápas byl úplně jiný. Tým z Karlových Varů měl sice některé jedince technicky vyspělejší, herně nás však již tak jednoznačně nepřehráli. Vůbec se nám nevydařil vstup do zápasu a tomu nasvědčuje i výsledek po první třetině - 5:2. Bohužel jsme s tímto týmem mohli uhrát klidně i remízu. Opět výborně zachytal golman a trojice kluků, kteří již trénují se 3. třídou hráli taktéž výborně - všichni na pozicích centrů. Do zápasu zasáhlo celkem 14 hráčů, všichni zaslouží pochvalu.
Ač skóre po těchto střetnutích je lepší, než jsme před odjezdem očekávali, zamrzí především druhý zápas, kde jsme mohli udělat více. Pozoruhodný byl výkon rozhodčího, kdy jsme na celém turnaji nejeli jediné trestné střílení, ač tam pár faulů dle mého názoru bylo, ale proti našemu týmu bylo nařízeno trestných střílení 8!!!! Rozhodčí pískal věci, které se v minihokeji zkrátka nepískají a s většinou jeho výroků si dovoluji nesouhlasit.“

3.Turnaj  28.10.2008  ROKYCANY

Klatovy  -  Sokolov          5 :  6 (2:0,1:4,2:2)

Střelci: Hafijanič 3,Navrátil 2,Stejskal
Rokycany  -  Sokolov     0 :  8 (0:4,0:2,0:2)

Střelci: ,Hafijanič 3, Knichal 3,Klíma,Kursa

Sestava: Kora -  Dibďák,Hafijanič,Klíma,Knichal,Kursa,Martínek
Navrátil,Prediger,Povejšil,Stejskal,Troch 
První zápas proti Klatovům se nám podařilo otočit ve druhé třetině.Ze stavu 0:2 na 4:2 a tento náskok jsme zvýšili až na 6:3,pak soupeř snížil na rozdíl jedné branky,ale vítězství jsme si už nenechali sebrat.Druhý zápas byl otázkou kolik nastřílíme branek.Soupeř hrál v osmi lidech a byli jsme ve všem lepší.Své prví branky dali Klíma a Kursa.V obou zápasech spolehlivě zachytal golman Kora.
4.Turnaj  15.11.2008  Sokolov
HC Baník Sokolov : HC Plzeň    5 : 7
Střelci: Hafijanič 2, Knichal 2,Kursa

HC Baník Sokolov : HC Tachov   9 : 5 
Střelci: Stejskal 2,Knichal 3,Hafijanič,Povejšil,Saleta,Troch,
 
Sestava:
Kora-Dibďák,Hafijanič,Klíma,Knichal,Kursa,Martínek Prediger,Povejšil, Saleta,Stejskal,Troch

V prvním zápase proti Plzni se nám povedla pouze první třetina,pak kluci méně bruslilia soupeř nám odskočil o čtyři goly a to rozhodlo,že i přes zlepšený výkon jsme zápas prohráli.Ve druhém zápase proti Tachovu jsme stále vedli a snaživý soupeř hrál dobře v útoku a výsledkem bylo divoké skore.Nejlepším hráčem byl zvolen Mario Knichal,získal cenu od p.Klímy.                                                                                                                                       Hodnocení trenérů K.Cáby a D.Škreňa:“
V prvním zápase jsme nastoupili proti favorizované Plzni. Chyběli nám 3 hráči základní sestavy, se kterými se vždycky počítá, a proto jsme se proti takto silnému soupeři obávali o výsledek. Plzeň však přijela v sestavě, proti které se dalo hrát. Dokonce jsme v zápase vedli, ale bohužel jsme zápas nedotáhli do úspěšného konce, když jsme si na rozhraní 2. a 3. třetiny vybrali katastrofální pětiminutovku, kdy jsme inkasovali 4 góly. Nebýt této slabé chvilky, bylo v našich silách uhrát i remízu. Hráči si ale zaslouží pochvalu za předvedenou bojovnost a výsledek 7:5 proti Plzni je přijatelný.

Druhý zápas byl úplně jiný. V něm jsme byli určitě favoriti my. Nevím, čím si to vysvětlit, jestli to měli hráči zafixované v hlavách, i přesto že jsme o kvalitě soupeře nemluvili, nebo jestli to bylo tím, že máme druhé zápasy zkrátka slabší, ale předvedený výkon byl katastrofální. Kdybych byl kantor, odměnil bych ho pomyslnou 4 a to jen díky výsledku, který byl pro nás příznivý. V šatně jsme po tomto zápase hráče příliš nešetřili. Tento zápas nás vedl k zamyšlení, zda má cenu na tréninku vůbec hrát hokej, nebo jen bruslit, protože by to pro většinu asi bylo přínosnější! Byli tam 2-3 hráči, kteří dřeli, ostatní se pouze vezli. Je na zhodnocení rodičů i všech, kteří zápas sledovali, jaké nasazení bylo (nebo spíše nebylo vidět). Nasezení bych přirovnal k volnému bruslení a to ještě na rybníku! Chybělo zkrátka vše, hlavně pak takové to zdravé hokejové srdíčko.
 

5.Turnaj  23.11.2008  CHEB

Mariánské Lázně  -  Sokolov  3 : 9 (1 : 2, 1 : 3, 0 : 4 ) 
Branky : Hafijanič 3, Knichal 3, Klíma,Šištík,Stejskal 

Cheb  :  Sokolov   5 : 4 ( 0 : 2,  : 0, 3 : 2 ) 
Branky : Hafijanič 3,Knichal 

Sestava : Kora - Černý, Dibďák, Hafijanič, Klíma, Knichal, Kursa, Martínek, Povejšil, Saleta, Stejskal, Šištík, Troch.

Hodnocení trenérů :

První zápas byl z naší strany takové pomalé „rozjíždění“. Měli jsme lepší pohyb, držení kotouče, ale stejnak nám něco chybělo. A i proto byl v půli zápasu stav 2:2. Nabádali jsme svěřence ke zjednodušení hry, následné střelby a dorážení kotoučů před brankou. Do té doby jsme hodně času odehráli spíše za brankou. Tento tah se jevil jako rozhodující a další průběh jsme již bez větších problémů kontrolovali. Výsledek byl pro nás příznivý – 9:3.

Druhý zápas byl úplně jiný. Soupeř byl kvalitnější, zápas vyrovnanější. Chtěli jsme pokračovat v jednoduché hře a hlavně časté střelbě. To nám i vycházelo, postupem času nám začali trochu docházet síly a to se začalo projevovat i na výsledku. Nelze však říci, že by nám chyběla bojovnost. Soupeř skóre otočil, nám se však podařilo vyrovnat. Následně jsme však těsně před koncem opět inkasovali a i přes další šance jsme vyrovnat nedokázali. I přes porážku však tentokrát hráči zasloužili pochvalu. Zápasu by dle našeho názoru spíše slušela remíza, ale i takový je hokej.
Dvojzápas   7.12.2008  SOKOLOV

Sokolov  :  Ostrov                6 : 0 ( 3 : 0, 2 : 0, 1 : 0 )

Branky : Stejskal 3,Martínek,Prediger,Troch

Sokolov  :  Ostrov               7 : 4 (0 : 3, 4 : 1, 3 : 0 )

Branky : Stejskal 5,Martínek 2

Sestava : Kubát - Černý, Dibďák, Kursa, Martínek, Prediger, Povejšil, Saleta, Stejskal, Šištík, Troch.
Tyto dva zápasy odehráli kluci bez nejzkušenějších hráčů, ale odehráli oba dva zápasy docela v pohodě.Faktem je,že soupeř byl méně rozehraný,protože zatím nehraje pravidelnou soutěž.Naší největší slabinou bylo proměňování šancí.
6.Turnaj  20.12.2008  SOKOLOV

Sokolov  -  Rokycany  4:6 (1:2,2:1,1:3) 
Branky : Knichal 2,Navrátil,Stejskal 

Sokolov  -  Klatovy   5:2 (1:1,3:1,1:0) 
Branky : Černý,Klíma,Knichal,Navrátil,Stejskal 

Sestava : Kora - Černý, Klíma, Knichal, Kursa, Martínek, Navrátil, Prediger, Povejšil, Saleta, Stejskal, Šištík, Troch
Dnešní turnaj přinesl dva rozdílné zápasy.Ten první proti Rokycanům jsme prohráli, ale dá se říci zaslouženě, neproměnili jsme velké množství šancí a udělali jsme mnoho chyb v obraně. Na rozdíl od nás soupeř své šance spolehlivě proměňoval. Druhý zápas byl o něčem úplně jiném. Kluci bojovali a jezdili na doraz. Hlavní rozdíl oproti prvnímu zápasu byl v zodpovědné hře v obraně, kluci se vyvarovali chyb v rozehrávce.
Celkově jsme turnaj vyhráli před Rokycany a na třetím místě skončily Klatovy. O vyrovnanosti svědčí,že o pořadí rozhodovalo skore.

8. Turnaj 4.1. 2009 Tachov
Plzeň – Sokolov   15:0   (5:0, 4:0, 6:0)

Tachov – Sokolov   6:5 (2:1, 0:0, 4:4)

Branky: Kursa 3, Stejskal, Troch

Sestava: Kora – Černý, Dibďák, Klíma, Kursa, Martínek, Prediger, Saleta, Stejskal, Troch

 V prvním zápase nám Plzeň uštědřila největší porážku sezony a hráčům se nepodařilo poprvé v sezoně dát góla. Druhý zápas byl vyrovnaný a o porážce našeho týmu rozhodl gól v poslední minutě zápasu. Cenu pro nejužitečnějšího hráče týmu věnovanou panem Klímou dostal Patrik Kursa. 

9 . Turnaj   17.1. 2009 Mariánské Lázně

Cheb – Sokolov   5:1   (2:1, 1:0, 2:0)
Branka : Černý
M.Lázně – Sokolov   4:2 (1:0, 2:0, 1:2)

Branky:  Stejskal, Černý
Sestava: Kora – Černý, Dibďák,  Kursa, Martínek,Povejšil, Prediger, Saleta, Stejskal, Šištík,Troch
Dnes opět museli nastoupit kluci bez posil a opět jsme měli velké problémy se vstřelením branky.Soupeři naopak poměrně lehce své šance proměňovali,naši kluci jim to ulehčovali nedůsledným bráněním  před naší brankou.  

10.Turnaj  1.2.2009  SOKOLOV

Sokolov  -  Třemošná  1:4 (1:0,0:2,0:2) 
Branky : Hafijanič

Sokolov  -  Karlovy Vary   5:2 (2:,2:1,1:1) 
Branky : Hafijanič 2,Knichal,Kursa,Martínek 

Sestava : Kubát,Saleta – Dibďák, Černý,Hafijanič, Klíma, Knichal, Kursa, Martínek, Navrátil, Prediger, Povejšil, Stejskal, Šištík, Troch
Do dnešního turnaje jsme nastoupili v nejsilnější sestavě a bylo to hned znát.V prvním utkání proti Třemošné jsme uhráli nejlepší výsledek za poslední roky.Výborně zachytal Pepíno,konec utkání odchytal Dominik Saleta a v premieře udržel čisté konto.Ve druhém utkání proti Karlovým Varům jsme soupeře přehrávali a nakonec z toho bylo zasloužené vítězství.Poprvé za poslední dvě sezony.
Turnaj  Vladimíra Maška 28.3.200  CHOMUTOV
Na závěr sezóny jsme se zúčastnili velmi kvalitně obsazeného turnaje v Chomutově.Sice měli jsme obavy z výsledku, ale nedopadlo to tak špatně.Celý měsíc jsme z důvodu rekonstrukce stadionu netrénovali a poslední zápasy jsme odehráli na začátku února.
HC Baník Sokolov : HC Kladno     3 : 11

Střelci: Hafijanič 3 

HC Baník Sokolov : HC Litvínov   3 : 8 

Střelci: Hafijanič 3 

HC Baník Sokolov : HC Chomutov   1 : 13 

Střelci: Stejskal 

HC Baník Sokolov : HC Louny      5 : 4 

Střelci: Stejskal 3, Hafijanič , Prediger

Sestava:

Kora, Saleta - Černý,Dibďák, Hafijanič,Klíma,Kursa,Navrátil,Prediger,

Stejskal,Šištík,Troch


